
Referat fra Fau møte 27. mars 2023 

 

Opprop: Anette 2A, Michael 2B, Katrine 3A, Andrè 3A, Saleva 3B, Sigrun 4A, Ingrid 4B, 

Kathinka 5A, Binasa 5B, Rehan 6A, Ina 6A, Nina 6B, Stine 6B, Lars 7A, Heidi 7A, Aina 7B 

 

Informasjon fra Jenny: 

Jenny ønsker at hvert trinn og hver klasse skal bygges opp som et lag, slik at det blir en samlet 

skole mot mobbing. Dette ønsker ledelsen at vi alle jobber med trinnvis ved skolestart. Det er 

ønskelig at vi i FAU også er involvert i dette og hekter på foreldre på alle trinn. Det bør være 

større fokus på skolemiljø.  

 

 

Eventuelt:  

• Onsdag 29. mars skal Silje og Nina på en trygghetsvandring med bydelen og ulike 

representanter for å se på miljøet rundt Grorud senter. Vi vil informere med om dette 

på neste møtet 8.mai. 

• Vi har vært i kontakt med skolens politi kontakt som heter Olav Verpe han treffes på 

969 49 865 om noen skulle ha behov for å komme i kontakt med han. Han og en 

kollega kommer på Grorud skole for å prate med elevene på 5,6 og 7 tinn 4.mai har 

skoleledelsen bekreftet. Dette for å hilse på og bli kjent med elevene. 

• Det har vært problemer med rengjøring på småtrinnet. Ledelsen er informert og har 

fått beskjed om å se nærmere på dette.  

• Det er meldt om mye rot på loftet og at barn fra Aks har fått være her i skoletiden uten 

tilsyn av voksne. Personalet på Aks og skolens ledelse er informert om dette. Vi bør få 

ryddet opp fortløpende og noen av oss i Fau (eventuelt representanter fra skolen og 

korpset), bør ta en skikkelig dugnad der etter påsken. Noen som melder seg til å bli 

med på dette? Meld inn til FAU.  

Informasjon fra SMU 

SMU har kun hatt 1 møte i løpet av dette skoleåret. Det bør avtales et nytt møte snart. 

 

Informasjon fra driftsstyret: 

 

Det har vært noen tilførsler av midler men lite.  

 

Ledelsen har bedt om hjelp til skolemiljø. Noe uro på trinn. Michael og Lars har jobbet med 

dette. De har samarbeidet med flere om dette. Animasjons-kurs, flere idrettslag er interesserte, 

Kiwi Ammerud stiller med frukt, det jobbes med å sende hele skolen på kino og de er i dialog 

med Nærsenteret og trygghetsvandring i nærområde. Blant annet for å holde en kunstutstilling 

av barn fra Grorud skole.  

 

Det er ønske om at vi i FAU fortsetter dette arbeidet og støtter skolen. Hvis skolens rom blir 

brukt så får skolen støtte fra kommunen. F.eks. holde et matlagingskurs på skolekjøkkenet, 

bruke gymsalen eller Aks sine lokaler.  

 

Vi må få i gang et årlig arrangement på Grorud skole (Hudøy, eller andre ting). Vi har mye på 

bok nå som vi kan bruke på skolens elever.   



 

Informasjon fra Michael som gikk igjennom tallene fra i fjor og i år. 

 

Status for regnskap  

2022: 

Arrangementer (uten Hudøy og FN-dagen): 83 549kr 

Diverse: -5 678kr 

Støtte: 23 618kr 

 

Status for 2023: 

Arrangementer: 0 kr. 

Nedgang på rundt 30 000 kr. Sammenlignet med 2022 

Støtte: 1 638kr 

Utgifter: skoledisko 20 169kr.  

 

Saker fra FAU: 

FG 01/ 23: Skolediskoteket var gratis for første gang med mat og brus. Godteposer ble delt ut 

i døra til barna de kom. Lys- og fakkel-show. 5 trinn var fornøyde, men det er vanskelig å få 

med foreldre som vakter. Vi er helt avhengig av at alle foreldre og foresatte stiller opp når det 

er trinnet sitt tur til å arrangere noe. 284 elever møtte opp (omtrent som året før), men mange 

meldte seg på siste uka (130 stk). I år ble arrangementet startet på litt sent, så tips til neste år, 

start opp tidlig. Voksentetthet er viktig. (ca. 20 barn pr. voksen) 

Det ble brukt 20 169,-, ingen inntekter i år.  

 

FG 02/ 23: midler fra FAU til ønskede prosjekter 

 

Vi ble også enige om at Fau i år gir 200 kr pr elev til alle elevene på trinnene så alle kan finne 

på noe ekstra hyggelig siden det ikke blir tur til Hudøy. Det er da opp til hvert enkelt trinn å 

finne ut hva de ønsker å gjøre med disse pengene. Her må bør elevenes stemme få være med å 

bestemme. Dette utgjør kr 66 600,- 
Dette er en engangsbevilgning som følge av oppsparte midler og lav aktivitet under pandemien. 
 

Det blir bevilget 100kr pr. elev til Oslo-uka. Dette er ment til blant annet Rufuskort og 

inngangsbilletter til div. Museum/ teater el. Tilsammen 33 300,- 

 

Aks får midler til «Digital verktøykasse med kreative danseleker» utarbeidet av 

dansepedagoger fra den Norske Balletthøyskole. Dette kurset heter «Mer bevegelse til barn» 

og er tilpasset alle aldre. Danselekene baserer seg på pedagogiske prinsipper med fokus på 

uttrykk, bevegelseskvalitet, bevisstgjøring av kroppsdeler, nivåer og pust, for å nevne noe.  

Enstemmig fra Fau, som stiller med midler på kr 3000,-  

Vi tar opp igjen tråden på hva bibliotek og uteområde ved neste FAU-møte som er mandag 

8.mai. Mona, som har ansvaret for biblioteket ønsker seg en sofa, noen sakkosekker, et 

fargerikt teppe, et lite bord og en del spill. Dette fordi de har et grupperom de ønsker å skape 

liv og glede på. Dette er også med på å styrke klasse- og skolemiljøet. Med nye spill vil også 

flere bruke rommet noe som igjen skaper mer glede.  



Vi fikk heller ikke snakket noe om Rinker til skolegården eller maling/ spraylakk til paradiser 

i skolegården. Dette tar vi opp ved neste møte 8.mars  

 

 

FG 03/23: 17.mai 

Planleggingen er godt i gang og 4.trinn har nøkler slik at de kan komme og gå litt under 

planleggingen.  

 

FG 03/23: Skoleball 

7. trinn skal arrangere skoleball, hvordan ligger dere an med planleggingen.  

Torsdag 4.mai med Nordtvedt på Ammerudklubben.  

Det er ikke budsjettert om en fast pengesum til skoleball. 

Vi i Fau ønsker nå å støtte med kr. 5000 pr år til dette. Nordtvedt skole gjør det samme for 

sine elever.  

Mange vet ikke at skolens lokaler kan lånes og leies. Vi snakket også om at det er fint å kunne 

bruke skolens lokaler til ulike arrangement på trinnene. Nina tar kontakt med Kaja som styrer 

utleien for å få laget en oversikt over hva vi kan leie og når. Det er viktig at alle trinn får 

denne informasjonen så det blir mest mulig liv og røre på skolen året rundt 

FG 04/23: Hudøy 

Det ble ikke diskutert så mye, men mange mente at dette kunne bli vanskelig med ny tur til 

Hudøy i fremtiden. Vi snakket litt om å finne alternativer til Hudøy.  

 

FG 05/ 23: Tyrkia/ Syria jordskjelv 

FAU ønsker ikke å støtte dette. Dette må være opp til hvert enkelt trinn å jobbe med. 
Fau synes innspill om innsamling til humanitær bistand i de jordskjelvrammede områdene er et positivt 

initiativ, men at det ligger på siden av FAUs mandat, og det må eventuelt samles nye midler ved 

innsamling, og kan ikke gå av eksisterende midler. 
 

FG 06/23: Sparebankstiftelsen 

Vi har en søknad inne hos Sparebankstiftelsen på 50.000kr som vi har fått innvilget for noen 

år tilbake som da skulle gå til Hudøy tur, vi har fått utsatt den et par ganger pga covid-19. Vi 

skal nå prøve å få gjort denne søknaden om til å kunne gjelde uteområdet vårt slik at den kan 

gå til felleskapet over lengre tid på skolen og styrke 

 

Annet:  

Ina og Nina har også vært på et fellesmøte med Fau representanter fra Groruddalen, 

Apalløkka og Nortvedt skole, dette for å snakke litt tettere sammen om hva som skjer på de 

ulike skolene og for å hente inspirasjon fra hverandre. Neste møte er i April på Ammerud 

skole. Da kommer det også noen fra Ammerud, Rødtvet og Romsås skolene (Bjøråsen, 

Tiurleiken og Svarttjern) + Grorud bydel sine nærmiljøskolekoordinatorer.  

Silje og Nina har også hatt et møte med Områdeløft og deres representant Øystein 21.mars for 

å se på muligheten til å gjøre noe med uteområdet til skolen. Vi har jo et uteområde som 

skriker etter å bli gjort noe med. Det viktigste akkurat nå er jo disse paradisene som det var 

snakket mye om i SMU i 2021/2022 som fortsatt ikke er på plass. Men også se på andre 

muligheter for hva vi kan gjøre. Vi har derfor satt ned en gruppe som vil jobbe med dette. 

Rehan, Silje, Ingrid, og Nina vil jobbe med dette fremover. Hvis flere etter i går ønsker å være 

med er det bare å si ifra.  



 


